
 

 
 

DEIN GAP YEAR MIT PWC 

Bei PwC Deutschland arbeiten wir daran, entscheidende Herausforderungen zu lösen, nachhaltige Ergebnisse 

zu schaffen und das Vertrauen in die Wirtschaft und Gesellschaft auszubauen. Als Teil unseres Transfer 

Pricing Teams wirst du mit einer guten Mischung aus Weitsicht und einem Blick fürs Detail unseren Kunden 

dabei helfen, alle Belange der Verrechnungspreisgestaltung optimal zu begleiten. Dafür entwickeln wir 

maßgeschneiderte Transfer Pricing Strategien, weshalb wir uns immer über deine innovativen Ideen freuen. 

Bring dich in unser interdisziplinäres Team ein, nutze die neuesten digitalen Tools und entwickle gemeinsam 

mit uns innovative Lösungen. 

 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unseren Standorten in 

Frankfurt a. M. und Stuttgart ab Herbst 2026 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) – Transfer Pricing 

 

Das erwartet dich:  

- Verrechnungspreise – Du bist Teil unseres dynamischen nationalen und internationalen Transfer 

Pricing Teams und unterstützt uns bei der Analyse von Geschäftsprozessen in 

grenzüberschreitenden Liefer- und Leistungsbeziehungen.  

- Projekte – Du bist involviert in aufregende Projekte, bei denen du Einblicke in die Gestaltung und 

Neuausrichtung von Konzernstrukturen zur steuerlichen Optimierung der Wertschöpfungskette 

erhältst.  

- Abwechslung – Von der Dokumentation bis zur Beratung arbeitest du an innovativen Ansätzen zur 

Verrechnungspreisbestimmung. Zudem unterstützt du unser Team aktiv bei der Beschaffung und 

Auswertung von Daten für die Implementierung von Verrechnungspreismodellen bei unseren 

Kunden. 

 

Dein Profil:  

- Du studierst Volkswirtschaftslehre, Wirtschaftsinformatik, Wirtschafts- oder Rechtswissenschaften 

oder eine vergleichbare Fachrichtung. 

- Du studierst mindestens im dritten Semester oder befindest dich in einem Gap Year zwischen 

Bachelor und Master. 

- Du interessierst dich für ein interdisziplinäres Tätigkeitsfeld mit internationalem Fokus an der 

Schnittstelle von Steuern, Unternehmenssteuerung, Controlling und Rechnungswesen mit 

zahlreichen Vertiefungsgebieten. 

- Du verfügst idealerweise über erste relevante praktische Erfahrung. 

- Du verfügst über sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse. 



 
 
 

 
 
 
 
 

Was wir bieten: 

- Kultur – Wir möchten, dass du dich bei uns wohl fühlst. Deshalb pflegen wir eine offene und moderne 

Unternehmens- sowie Führungskultur, in der wir geleistete Arbeit gemeinsam anerkennen und feiern. 

- Flexibilität – Deine Arbeitszeit und deinen Arbeitsort kannst du bei uns - in Abstimmung mit den 

betrieblichen Anforderungen und arbeitsrechtlichen Bestimmungen - selber bestimmen. Dabei gibt 

es keine Kernarbeitszeiten und du hast die Möglichkeit, im Home Office sowie temporär in über 40 

Ländern zu arbeiten. Im Rahmen des Gap Year Programms hast du grundsätzlich die Möglichkeit, 

flexibel im Homeoffice zu arbeiten. Damit du jedoch bestmöglich vom persönlichen Austausch und 

der direkten Zusammenarbeit mit dem Team profitieren kannst, legen wir besonderen Wert darauf, 

dass du möglichst viel Zeit bei uns im Büro verbringst.   

- Masterförderung – Durch unsere interne Academy, internationale Erfahrungen durch Secondments 

und kontinuierliches Mentoring entwickelst du dich stetig weiter. Darüber hinaus bieten wir die 

Möglichkeit einer Masterförderung für Examensmaster und Spezialisierungsmaster an. 

- KiT – Mit unserem Programm "Keep in Touch" (KiT) bleiben wir auch nach Praktikumsende mit 

unseren Praktikant:innen und Werkstudierenden in Kontakt und bieten dir viele Vorteile, wie z.B. 

exklusive Einladungen zu Seminaren und Workshops sowie umfangreiche Informationen zu den 

Einstiegsmöglichkeiten. 

- Das ist noch nicht alles – Wir möchten ein positives Arbeitsumfeld schaffen: Ein Umfeld, in dem 

flexibles und kreatives Arbeiten möglich ist, in dem Arbeit anerkannt und Leistung honoriert wird 

und auf das wir stolz sind. Alle Benefits findest du auf unserer Karriereseite. 

 

Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folge bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 

 

Fragen zur Bewerbung richtest du bitte an deine zentralen Ansprechpartnerin für das Gap Year:  

Sarah Kempe  

kempe@mannheim-business-school.com 

Tel.: 0176 7260 4848 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/
mailto:kempe@mannheim-business-school.com

